



NYITRAI ZSOLT ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ ÉVES BESZÁMOLÓJA

Andornaktálya, Átány, Besenyőtelek, Demjén, Dormánd, Eger, Egerbakta, Egerfarmos, Egerszalók, Egerszólát, Felsőtárkány, Füzesabony, Kerecsend, Kömlő, Maklár, Mezőszemere, Mezőtárkány, Nagytálya, Noszvaj, Novaj, Ostoros, Poroszló, Sarud, Szarvaskő, Szihalom, Tiszanána, Újlőrincfalva

TELEPÜLÉSEINK FEJLŐDŐ PÁLYÁRA ÁLLTAK

Kedves Hölgyem! Tisztelt Uram!

Egy éve alakult meg az új Magyar Országgyűlés, ahol az Önök bizalmából képviselhetem az itt élő polgárok és települések érdekeit, céljait.

Eger és térsége országgyűlési képviselőjeként rendkívül fontosnak tartom azt, hogy ne csak négyévente, hanem folyamatosan beszámoljak az itt élő polgároknak az elvégzett munkáról.

Ilyen módon már hagyományosan évente írásban adok számot Önöknek a közös eredményeinkről és az előttünk álló feladatokról.

En is tapasztalom, hogy a közéletben néhez gyors sikereket elérni, de egy esztendő már egy olyan időtartam, amelyet be lehet ilyen formában mutatni.

Térségünk fejlődő pályára állt, összekötjük Eger az autópályával, megkezdődik a megyeszékhelyt elkerülő út tervezése is.

Majd mindegyik településen megvalósul valami szép terv, vagy éppen teljesítünk egy régi adósságot. Ennek kapcsán köszönöm a polgármester kollégák együttműködését, nélkülik nem jutnánk előre, hiszen ők a vidék motorjai.



Összel, az önkormányzati választáson a településünk jövőjéről döntünk, bízom abban, hogy a rátermett települési vezetőinkkel tudjuk folytatni a közös munkát: fejlődő pályára állunk, és nem fordulhatunk vissza!

A térségünknek komoly bevételi forrása a turizmus, amely évről évre jobb számokat produkál, mind többen döntenek úgy, hogy szabadijejükben ide utaznak, hogy megismerjék az itt élő embereket, megnézzék a történelmi emlékeinket, megkóstolják finom borainkat, és gyógyvizeinkben fürdőjenek.

Ezért is fontos, hogy a biztonságos környezetünket megőrizzük, hiszen a jó adottságok mellett ez az, ami idevonzza a látogatókat.

Ehhez az kell, hogy most május 26-án, az európai parlamenti választáson olyanokat támogassunk, akik megvédik Magyarországot és a magyarokat az illegális migráció számunkra kedvezőtlen velejáróitól.

Engedjék meg, hogy ezúton is megköszönjem észrevételeiket, javaslataikat, építő kritikáikat.

Ezek mind meghatározzák a munkámat és a gondolkodásomat a mindennapokban.

Kérem, hogy olvassák el az éves beszámolómat, és mondják el a véleményüket!

Köszönöm a megismertető bizalmukat, folytassuk a közös munkát!

Az Ön országgyűlési képviselője:

NZA

NYITRAI ZSOLT
miniszterelnöki megbízott
országgyűlési képviselő

KÖZÖS EREDMÉNYEINK

- M25: a tervek szerint halad az Eger az autópályával összekötő út építése ✓
- 300 millió forintból kezdődhet a központi pályaudvar tervezése Egerben ✓
- Közel 800 új munkahely létesült Egerben ✓
- Kezdődik a zöld városközpont építése Füzesabonyban ✓
- 1 milliárd forintos fejlesztés: folytatódna a felújítások az egri kórházban ✓
- 900 millió forintból fejlesztik a Berva-völgyi iparterületet Felsőtárkányban ✓
- Újabb 460 millió Ft támogatás érkezett ✓
- Az egri vár rekonstrukciójának folytatására ✓
- 300 millió forintból újult meg Eger török kori emléke, a minaret ✓
- Világ színvonalú lett az egri Bárány István Uszoda ✓
- Felújították az egri Kemény Ferenc Sportcsarnokot ✓
- 2,4 milliárd forinttal támogatja a kormány az európai színvonalú stadion építését Egerben ✓
- Újra várja a nézőket az egri Uránia Mozi ✓
- Megújult a demjéni orvosi rendelő ✓
- Átadták a modern és energiatakarékos közösségi házat Ostoroson ✓
- Utak újultak meg Mezőtárkány belterületén, valamint Besenyőtelek és Kömlő között ✓
- 25 millió forintot fordítottak az utakra és a járdákra Egerfarmoson ✓
- Folytatódta a mezőtárkányi fejlesztések, megújult a polgármesteri hivatal ✓
- Egri Klasszikus Film Maraton – a megyeszékhelyen járt Claudia Cardinale ✓
- Megjelent az egri rendszerváltozás történetét bemutató könyv ✓

MÁJUS 26. FIDESZ X NEKÜNK MAGYARORSZÁG AZ ELSŐ!

MEZŐTÁRKÁNY, KÖMLŐ, BESENYŐTELEK: ELKÉSZÜLTEK A FELÚJÍTOTT UTAK

Több, az állami közútkezelő tulajdonában lévő útszakasz felújítása is megtörtént Dél-Hevesben a tavalyi évben. Mezőtárkány belterületén a Dózsa György és a Kossuth utcák, továbbá Kömlő és Besenyőtelek között végeztek több szakaszon felújítási munkákat. A gépek indításánál jelen volt Nyitrai Zsolt miniszterelnöki megbízott, országgyűlési képviselő.

Nyitrai Zsolt elmondta, hogy hosszú évtizedek várakozása után végre elindulhatott az Eger az autópályával összekötő M25-ös út építése. Ugyanakkor kifejtette azt is, hogy fontosnak tartja az alsóbbrendű utak állapotának folyamatos javítását is.

Első lépésként Mezőtárkányánál, illetve Kömlő és Besenyőtelek között fogott munkához a megyei közútkezelő, és a nyár elejére el is készült a beruházás.



EGYMILLIÁRDOS FEJLESZTÉS AZ EGRI KÓRHÁZBAN



Tovább folytatódta a fejlesztések a Markhot Ferenc Kórházban, a közelmúltban több mint egymilliárdos támogatást kapott az intézmény. A cél, hogy az egri

kórház korszerű berendezésekkel, kiváló szakemberekkel színvonalas ellátást nyújtson a helyi lakosságnak, valamint hogy a jövőben is minél több forrás álljon rendelkezésre a minőségi ellátás érdekében – mondta Nyitrai Zsolt. Anyagiilag is ösztönzik a dolgozók megtartását: a rezidenseket, fiatal orvosokat ösztöndíjprogrammal támogatják, hogy ezek a szakemberek Egerben képzeljék el a jövőjüket. Mindemellett a korszerű berendezésekre, infrastruktúrára is nagy hangsúlyt fektetnek, ehhez járul hozzá az 1 milliárdos állami, uniós és saját forrás – tette hozzá Vácity József, az intézmény vezetője, utalva arra, hogy lezajlott a 916 millió forint értékű infrastrukturális fejlesztés, valamint eszközbeszerzés. Rendeződött a Hospinvest-caféteréiá-ügy is, aminek során 1200 dolgozó vehette fel járandóságát, mintegy 270 millió forintot.

MINISZTERELNÖKI MEGÁLLAPODÁS: ELKERÜLŐ ÚT, PANORÁMALIFT, TERMÁLVÍZ

Orbán Viktor tavaly februári látogatása alkalmával megállapodás született a miniszterelnök és Eger városa között, hogy a megyeszékhely és térsége a következő időszakban újabb fontos és látványos beruházásokkal gazdagodik – jelentette be Nyitrai Zsolt. A megállapodás három lényeges pontot tartalmaz. Elkészül Eger keleti tehermentesítő útja, ami a tervek szerint az M25-ös összekötő szakaszának befejezé-



sével egy időben épülne meg, ez az útszakasz bevonja a közlekedés vérkeringésébe a felnémeti és a

bervai városrészeket. A megállapodás második pontja szerint az egri várnál elkészülhet az a panorámalift, amely a látogatókat a Dobó bástyától viszi majd fel a várba. A harmadik a város termálvizeinek optimális kihasználását segíti elő. A 2017-ben fűrt új termálkutak üzembe helyezésével lehetővé válik a hálózat biztonságosabbá tétele, valamint több szállodába juthat el a gyógyvíz.

JÓ ÜTEMBEN HALAD AZ M25-ÖS ÚT ÉPÍTÉSE „MEGIGÉRTÜK, MEGCSINÁLTUK”

Több évtizedes várakozás után megkezdődött az autópályát Egerrel összekötő M25-ös út építése, ami a tervek szerint halad. Az út északi ütemének átadónapján Nyitrai Zsolt miniszterelnöki megbízott, Eger és térsége országgyűlési képviselője arról beszélt, hogy a helyi emberek régi álma teljesül a beruházás megvalósulásával. Az egriek mellett Andornaktálya és Nagytálya polgárai számára is könnyebb, biztonságosabb lesz a mindennapi élet. Nyitrai Zsolt kiemelte, egri látogatója során megállapodtak Orbán Viktor miniszterelnökkel, aláírták a megállapodást, megkapták a forrást. „Míg mások megígérték, mi megcsináltuk” – mondta a honaty. A 15 kilométeres déli ütem várhatóan 2020 nyarán feje-



ződik be. A beruházás a megyeszékhely 52.000, a térség mintegy 85.000 lakójának életminőségét javítja.

MÉLTÓ VÁROSKÖZPONTOT KAP FÜZESABONY



A Zöld Város projekt keretében teljes egészében megújul Füzesabony városközpontja. A megítelt 1 milliárd 150 millió forintos támogatás elnyerésével méltó városkép kialakítására nyílik lehetőség. Teljesen megújul a vasútállomás környezete, valamint a piactér, megnőnek a zöldfelületek, új parkolóhelyek kerülnek kialakításra, lehetőség nyílik a közlekedés fejlesztésére. A több mint 1 milliárd forintos támogatás elnyerésével Füzesabony lakosainak több évtizedes álma válik valórá.



EGYEDI BOROSPALACK KÉSZÜL AZ EGRI BORVIDÉKEN

Egyedi palack készül az Egri borvidék csúcsművelő bori számára. A kezdeményező Nyitrai Zsolt a XXII. Egri Bikavér Ünnepeken kérte fel az érintett borászokat: tegyenek javaslatot az egri palack kialakítására és arra, hogy a palackok a borvidék mely nedűt tartalmazza majd. A borok olimpiájaként is elnevezett, a franciaországi Bordeaux-ban meg-

rendezett versenyen – a Challenge International du Vinon – az egri borok immár nem először szerepeltek a legjobban Magyarország összes borvidékének termékei közül. Többek közt ezért is megérdemel a borvidék egy összetéveszthetetlen, egyedi palackot, amely egyszerre jelképezi a minőséget, a hagyományok tiszteltét és a modernséget.



MEGÚJUL AZ EGRI VÁR

A Nemzeti Kastély- és Vár Programban 39 műemlék, 20 kastély és 19 vár újul meg, köztük az egri is. Az erődítmény „Az egri vár és erődrendszer turisztikai célú fejlesztése” projektben másfél milliárd forint európai uniós és 460 millió forint, a kormány által kiegészített

hazai forrásból szépül meg, és gazdagodik új funkciókkal. Ezen túl a Modern Városok keretében nagyjából további 5 milliárd forintos fejlesztése lesz Eger várának. Azaz egyedülálló módon Magyarország 9 milliárd forintból fog megújulni az egri vár.

KAPCSOLAT

nyitraizsolt.hu

facebook.com/NyitraiZsolt

e-mail: uzenet@nyitraizsolt.hu

nyitrainsta

Egri Polgárok Háza

3300 Eger, II. Rákóczi Ferenc út 45.

Tel.: +36 20 2219449

e-mail: mail@egripolgarokhaza.hu

Nyitvatartás:

szerda-péntek: 15:00-19:00

Füzesabony, Fidesz-iroda

3390 Füzesabony,

Baross Gábor u. 12.

Tel.: +36 30 3353716

Nyitvatartás:

szerda és péntek: 14:00-18:00



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐI ELISMERÉS A LEGJOBBAKNAK!

Nyitrai Zsolt országgyűlési képviselői elismerésben részesítette:

Petővári József (az FSC ügyvezető elnöke) – A helyi sportéletben végzett munkájáért.

Ludányi Andrea (színházi ügyelő) – Az egri Gárdonyi Géza Színházban harminc éve nagy szakmai alázattal segíti az ország legnevesebb rendezőit.

Gonda László (zongorista-előadóművész) – A ifjú tehetségek felkarolásáért és az egri zenei életben végzett tevékenységéért.

Báder Ernő (hegedűművész) – Kápolnán kulturális referensként, tanítóként neveli a jövő generációit, az ország számos helyén koncertezik, és példát mutat a roma fiataloknak is.

Kovács Ottó (az Egri Úszó Klub vezetőedzője) – Az irányításával az Egri Úszó Klub Magyarország legeredményesebb sportklubja lett 2017-ben.

Márton Ibolyának, Karkus Jánosnak, valamint Jámber Dénesnek a megyei agráriumban végzett kiemelkedő tevékenységükért.

Borza József (hatéveses konyak-hinmester) – Az évek során sajátos küzdőtílust alakított ki, amelynek ismertetőjegyei egri tanítványain is felfedezhetők.

Kurdiné Nagy Klára (Kurdi Family Pék Kft. cégvezetője) – A csa-



ládi vállalkozás elkötelezett híve az egészséges táplálkozásnak, a kézműves- és hagyományos termékek előállításának. Termékeik kiemelkedő minőségét bizonyítja, hogy idén immár negyedik alkalommal sikerült elnyerniük az Ország Kenyere címet.

Markó Katalin (az egri '56-os Emlékbizottság tagja) – A megye iskoláiban tartott előadásával hozzájárult ahhoz, hogy a diákok és a pedagógusok minél többet megtudjanak a forradalom történetéről.

Jakabné Jakab Katalin (a Cukorbeteg Egri Egyesülete elnöke) – Az egri civil élet meghatározó tagja, az Egri Civil Kerekasztal mozgatórugója.

Macsinka János (séf, Macok Bisztró) – Az egri gasztronómiai élet meghatározó séfje, akinek nagymértékben köszönhető, hogy Eger felkerült hazánk újrarájzolt gasztronómiai térképére.

500 MILLIÓ – EGYÜTT ÉPÍT KÖZÖSSÉGET FÜZESABONY ÉS TÉRSÉGE



Az Építsük együtt a jövőt! – Közösségépítés Füzesabony térségében című pályázat keretében közel 500 millió forintot nyert el Füzesabony város és konzorciumi partnerei. A projekt célja, hogy jó minőségű közszolgáltatásokat nyújtsanak az embereknek, támogassák a hátrányos helyzetű emberek, családok felzárkóztatását, valamint segítsék a társadalmi együttműködést az aktivitás fokozásával, a közösségek megerősítésével. A célkitűzések érdekében a konzorciumi partnerek szoros együttműködésére, precíz

tervezésére van szükség. Füzesabony vezetésével elindult a hároméves projekt, melyben figyelembe vették a települések sajátosságait és igényeit. A Besenyőtelek, Dormánd, Egerfarnos, Mezőszemere, Mezőtárkány, Szihalom, Tisza Mente Települési Önkormányzatok Mikrotérségi Társulása és a Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekegészségügyi Központ által közösen elnyert pályázati összeggel Füzesabony fejlődő pályára lépett, hiszen 2014 óta már 4 milliárd forint fejlesztési forrás érkezett a városba.

Támogassuk ORBÁN VIKTOR PROGRAMJÁT, állítsuk meg a bevándorlást!

MÁJUS 26.

FIDESZ KÖZPONT

TURISZTIKAI CÉLÚ KÖZÖSSÉGI TÉR ÉPÜL EGRSZALÓKON

Egerszalókon 260 millió forintos támogatással új, turisztikai célú közösségi tér és településközpont létesül – jelentette be a beruházás alapkövetési ünnepségén Nyitrai Zsolt miniszterelnöki megbízott, Egerszalók országgyűlési képviselője. – Egerszalók egy olyan település, mely a régió turizmusának egyik központja, ékszerdoboz. A gyógyvizek völgyébe sokan jönnek kikapcsolódni, gyógyulni. Mindenki szívesen jön ide, mindenki jól érzi itt magát – mondta Nyitrai Zsolt. – Az ágazat több mint 400 ezer embernek ad munkát hazánkban, családok számára pedig megélhetést. Nő a belföldi turizmus is, tavaly 350 ezerrel több magyar tudott itthon üdülni. Mindeközben soha nem látott mennyiségű és értékű turisztikai beruházás zajlik egyszerre országsszerte: fejlődnek a szálláshelyek, az éttermek, attrakciók és az infrastruktúra. A fejlesztések komoly vonzerőt jelentenek, és az ágazat erősödéséhez az a versenyelőny is hozzájárul, hogy Magyarország és



fővárosa, Budapest is biztonságos idegenforgalmi célpont. Ezt az értéket a jövőben is meg kell védenünk – fogalmazott a miniszterelnöki megbízott.



LAPTOP AZ IDŐSEKNEK

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Idősügyi Infokommunikációs Programjának keretében Füzesabonyban 70, Szihalmón 10 fő vehetett át laptopot és hozzá tartozó kiegészítőket a 65 év feletti lakosok közül. A program célja a generációk együttműködésének fejlesztése, az idősek életminőségének javítása. Mindemellett a szepkorúak részt vehetnek az ORFK online bűnmegelőzési programjában. Az idősek internet- és számítógép-használatát a településeken kialakított diszpečerszolgálat biztosítja.

SZARVASKŐ NYERT!



Magyarország kormánya 300 millió forinttal támogatja a szennyvízhálózat kiépítésében Szarvaskő községet – jelentette be Nyitrai Zsolt, Eger és térsége országgyűlési képviselője Szabóné Balla Marianna, Szarvaskő és Habis László, Eger polgármesterének jelenlétében az Egri Polgárok Házában tartott rendkívüli sajtótájékoztatón. Mint kiderült, évtizedes probléma oldódik meg a településen a beruházással. – Győztünk, és erről papírunk is van – mondta Nyitrai Zsolt, utalva a Magyar Közlönyben megjelent kormányhatározatra, miszerint Szarvaskő településen 300 millió forintból újul meg a szennyvízhálózat. – A 80-as évek óta problémát jelentett a község elavult szennyvízhálózata, ám ez most végre megoldódik. Ebből is látszik, hogy mindig megéri küzdeni, harcolni és képviselni az emberek érdekét, kitartani a cél eléréséig – tette hozzá a miniszterelnöki megbízott, majd folytatta: – Szeretnék gratulálni Szarvaskő polgármester asszonyának, aki most bizonyára az ország legboldogabb polgármestere.

IMPRESSZUM

Felelős kiadó:
Bíró Edit, 3300 Eger, II. Rákóczi Ferenc u. 45.
Felelős szerkesztő: Kovács Cs. Tamás
Megjelenik 30 000 példányban
Évente megjelenő időszakos kiadvány
Nyomda: E-press Nyomdaipari Kft.,
6724 Szeged,
Kossuth Lajos sgt. 72/B

MARADJUNK KAPCSOLATBAN!

Név:

Lakcím:

Postacím:

e-mail-cím:

Telefonszám:

Aláírás:

Véleményét a lap alján feltüntetett postai címek valamelyikére várjuk.

Személyesen eljuttathatja az Egri Polgárok Házába vagy a FIDESZ füzesabonyi irodájába. Köszönjük!

Adatkezelési tájékoztató

Amennyiben a jövőben is rendszeresen értesülne a térség országgyűlési képviselőjének munkájáról, kérjük adja meg személyes adatait, különösen e-mail címét.

1.) A közölt személyes adatok (név, lakcím, életkor, e-mail, irányítószám) kezelője az Országgyűlési képviselői Iroda – Egri Polgárok Háza (3300 Eger, II. Rákóczi F. út 45.). Az adatkezelő természetes személy adatfeldolgozót vesz igénybe.

2.) Az adatkezelő az adatokat az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 számú rendelete (GDPR) 9. cikk (2) bekezdés a) pontja alapján további kapcsolattartás, véleménykérés, választással összefüggő tájékoztatás céljából az adatkezeléshez tett hozzájáruló nyilatkozat visszavonásáig kezeli. A közölt személyes

adatokat az Adatkezelő külföldre nem továbbítja, nyilvánosságra nem hozza.

3.) Az érintett a személyes adatai kezelésével összefüggésben megilleti a hozzáférést, a helyesbítést, a törlést, az adatkezelés korlátozásához, az adathordozáshoz, és a hozzájárulásának visszavonásához való jogot.

4.) Az érintett a jogainak megsértése miatt vagy személyes adatai kezelésével összefüggő jogai érvényesítésévé érdekében az adatkezelőhöz, illetve annak tevékenysége ellen bírósághoz fordulhat. Az érintett az adatkezelővel, illetve az adatkezeléssel összefüggésben a Nemzeti Adatvédelmi és Információs szabadság Hatóságnál (1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C., levelezési cím: 1530 Budapest, Pf.: 5.) bejelentést tehet.

KÖSZÖNÖM AZ EGYÜTTMŰKÖDÉST! • FOLYTASSUK A KÖZÖS MUNKÁT!